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ПРОТОКОЛ№6 
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно- 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
16.02.2026 м. Лебедин

Головував: Горошко С.О. - виконуючий обов’язки міського голови, голова
міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій.

Присутні: Члени комісії та запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
І. Про надзвичайну ситуацію, яка виникла внаслідок підтоплення 

паводковими водами житлових будинків та господарських споруд на 
території населених пунктів Лебединської міської територіальної 
громади Сумського району Сумської області 16 лютого 2026 року.

СЛУХАЛИ:
Начальник відділу мобілізаційної, оборонної роботи та з питань 

надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради 
Білик Олександр Володимирович повідомив присутнім, що орієнтовно о 02 
год 54 хв. 16.02.2026 до 6 Державної пожежно-рятувальної частини 1 
Державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної 
служби з надзвичайних ситуацій України у Сумській області почали 
надходити звернення мешканців міста Лебедин, щодо підтоплення 
паводковими водами житлових будинків та господарських споруд. Через 
різке потепління та рясні дощі десятки домогосподарств опинилися під 
загрозою затоплення.

Інформації про потерпілих не надходило.

ВИСТУПИЛИ:
начальник управління житлово-комунального господарства 

Лебединської міської ради, заступник голови міської комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Парфило Олексій 
Іванович;

начальник 6 Державної пожежно-рятувальної частини 1 Державного 
пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби з 
надзвичайних ситуацій України у Сумській області Кан Андрій Сергійович.
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ВИРІШИЛИ:
1. Відповідно до підпунктів 1-2 пункту 6 Порядку класифікації 

надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 24.03.2004 № 368, класифікатора надзвичайних 
ситуацій ДК 019:2010 (НС природного характеру, код НС-20000), 
затвердженого наказом Держспоживстандарту від 11.10.2010 № 457 та 
пункту 19 «Порушення нормальних умов життєдіяльності понад 50 осіб 
внаслідок затоплення житлових будівель населеного пункту» розділу II 
«Надзвичайні ситуації природного характеру» Класифікаційних ознак 
надзвичайних ситуацій, затверджених наказом Міністерства внутрішніх 
справ України від 06.08.2018 № 658 «Про затвердження Класифікаційних 
ознак надзвичайних ситуацій», кваліфікувати ситуацію, яка виникла 
внаслідок підтоплення паводковими водами житлових будинків та 
господарських споруд на території населених пунктів Лебединської міської 
територіальної громади Сумського району Сумської області 16 лютого 2026 
року, надзвичайною ситуацією природного характеру місцевого рівня.

2. Створити та розгорнути штаб з ліквідації наслідків надзвичайної 
ситуації.

3. Управлінню житлово-комунального господарства Лебединської 
міської ради невідкладно:

1) забезпечити залучення до виконання робіт з ліквідації наслідків 
надзвичайної ситуації комунальної техніки та працівників комунальних 
підприємств виконавчого комітету Лебединської міської ради;

2) забезпечити у зоні проведення робіт дотримання санітарних та 
протиепідемічних норм, безпекових заходів під час оголошення сигналу 
«Повітряної тривоги»;

3) організувати роботу, пов’язану з визначенням обсягів пошкоджень 
внаслідок надзвичайної ситуації.

З. Відділу внутрішньої політики та цифровізації виконавчого комітету 
Лебединської міської ради забезпечити висвітлення в засобах масової 
інформації ходу проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних 
робіт.

4. Відповідальним виконавцям оперативно інформувати про стан 
ліквідації наслідків надзвичайної ситуації виконуючого обов’язки міського 
голови, голову міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій Горошко Світлану Олександрівну через відділ 
мобілізаційної, оборонної роботи та з питань надзвичайних ситуацій 
виконавчого комітету Лебединської міської ради.

5. Контроль за виконанням цього розділу протокольного рішення 
залишаю за собою.

II. Про проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи в 
населених пунктах Лебединської міської територіальної громади щодо 
дотримання правил пожежної безпеки.



СЛУХАЛИ:
провідного інспектора сектору № 4 Сумського районного управління 

цивільного захисту та превентивної діяльності Головного управління 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області, 
старшого лейтенанта служби цивільного захисту Завалія Владислава 
Вікторовича.
ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію провідного інспектора сектору № 4 Сумського 
районного управління цивільного захисту та превентивної діяльності 
Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Сумській області, старшого лейтенанта служби цивільного захисту Завалія 
Владислава Вікторовича про проведення інформаційно-роз’яснювальної 
роботи в населених пунктах Лебединської міської територіальної громади 
щодо дотримання правил пожежної безпеки прийняти до відома.

2. Відділу з питань внутрішньої політики та цифровізацїї виконавчого 
комітету Лебединської міської ради продовжити висвітлювати питання 
дотримання пожежної безпеки у побуті та під час використання пічного 
опалення, дотримання основних правил пожежної безпеки при експлуатації 
теплогенеруючих агрегатів та елекрообладнання для мешканців громади.

3. Управлінню освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 
Лебединської міської ради організувати проведення в закладах освіти 
Лебединської міської територіальної громади занять з вивчення правил 
пожежної безпеки.

4. Сумському районному управлінню цивільного захисту та 
превентивної діяльності Головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Сумській області сприяти в наданні 
консультаційної та організаційно-методичної допомоги.

5. Контроль за виконанням цього розділу протокольного рішення 
залишаю за собою.

III. Про надання матеріальних цінностей з місцевого 
матеріального резерву комунальному підприємству «Лебединська 
житлово-експлуатаційна контора виконавчого комітету Лебединської 
міської ради».

СЛУХАЛИ:
керівника комунального підприємства «Лебединська житлово- 

експлуатаційна контора виконавчого комітету Лебединської міської ради» 
Солов’я Івана Михайловича;

начальника відділу мобілізаційної, оборонної роботи та з питань 
надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради 
Білика Олександра Володимировича.

Відповідно до пункту 14 Порядку створення та використання 
матеріальних резервів (крім державних) для запобігання виникненню 
надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків, затвердженого постановою



Кабінету Міністрів України від 3Q вересня 2015 р. № 775 «Про затвердження 
Порядку створення та використання матеріальних резервів (крім державних) 
для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків», 
розпорядження міського голови від 25.04.2025 № 62-ОД «Про затвердження 
Порядку створення та використання місцевого матеріального резерву для 
запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків на 
території Лебединської міської територіальної громади», з метою ліквідації 
наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, а саме закриття вибитих 
вікон у житлових будинках у селі Малий Вистороп Сумського району, 
Сумської області внаслідок атаки БпЛА 01 та 02 лютого 2026 року

ВИРІШИЛИ:
1. Виконавчому комітету Лебединської міської ради надати дозвіл 

комунальному підприємству «Лебединська житлово-експлуатаційна контора 
виконавчого комітету Лебединської міської ради» на використання 
матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву, а саме: 

полістиролу 2 см 1,20*0,60 м (69 штук);
піни професійної (10 штук);
саморізів 40 мм по дереву (2 500 штук);
саморізів 75 мм по дереву (1 250 штук);
біт PH 2 (2 штуки);
резинки велосипедної (3 штуки);
плівки технічної 50 м/п;
дранки 1 м (45 штук);
цвяхів 25 мм 100 грам (2 упаковки).
2. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Лебединської 

міської ради списати з обліку вищезазначене майно згідно з актом на 
списання матеріальних цінностей.

3. Контроль за виконанням цього розділу протокольного рішення 
покласти на першого заступника міського голови, першого заступника 
голови міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій Зікєєву Ольгу Віталіївну.

IV. Про затвердження Переліку місць масового відпочинку 
населення на водних об’єктах на території Лебединської міської 
територіальної громади в літній період 2026 року.

СЛУХАЛИ:
начальника відділу мобілізаційної, оборонної роботи та з питань 

надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради 
Білика Олександра Володимировича.

ВИРІШИЛИ:
1. З огляду на триваючу невиправдану агресію з боку російської 

федерації і неможливість створення безпечних умов (укриття) для мешканців 
громади у місцях масового відпочинку Перелік місць масового відпочинку 



населення на водних об’єкта^ на території Лебединської міської 
територіальної громади в літній період 2026 року не затверджувати.

2. Контроль за виконанням цього розділу протокольного рішення 
залишаю за собою.

Виконуючий обов’язки 
міського голови Світлана ГОРОШКО

Секретар комісії Оксана ПОЛІЩУК


